



**CONFORM CU ORIGINALUL**

Nr. 8487 / N.S.  
Data 06.09.2021

SG: 4431 / 09.09.

**Stimată doamnă senator,**

16.06

Referitor la întrebarea dumneavoastră adresată Prim-ministrului în data de 16.06.2021, având ca temă „Adeverința electronică de vaccinare”, vă transmitem, alăturat, informațiile comunicate de Ministerul Sănătății prin adresa nr. 4389/2021.

Folosesc acest prilej, doamnă senator, pentru a vă asigura de întreaga mea disponibilitate și determinare de a respecta obligațiile ce decurg din activitatea de control parlamentar pe calea întrebărilor și interpelărilor și de a asigura o bună relație între Guvern și Parlament.

Cu deosebită considerație,

**NINI SĂPUNARU**

**SECRETAR DE STAT**

**Doamnei senator EVDOKHIA AELENEI**

**Parlamentul României – Senat**



ROMÂNIA  
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
CABINET SECRETAR DE STAT

Nr. 8370 / N.S.  
Data 31.08.2021

Nr. IM 4389 / 21.08.2021

Stimate domnule Secretar de Stat,

Vă transmitem alăturat răspunsul Ministerului Sănătății la întrebarea/interpelarea doamnei senator Evdochia Aelenei, adresată primului-ministru în ședința Senatului din data de 16.06.2021, având ca obiect „adeverința electronică de vaccinare”

În conformitate cu art. 10 alin (2) și (3) „**Protecția datelor cu caracter personal**” din REGULAMENTUL (UE) 2021/953 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 14 iunie 2021 privind cadrul pentru eliberarea, verificarea și acceptarea certificatelor interoperabile de vaccinare, testare și vindecare de COVID-19 (certificatul digital al UE privind COVID) pentru a facilita libera circulație pe durata pandemiei de COVID-19, se specifica la alin (2) și (3) foarte clar „În scopul prezentului regulament, datele cu caracter personal pe care le conțin certificatele eliberate în temeiul prezentului regulament se prelucrează numai în scopul accesării și al verificării informațiilor incluse în certificat pentru a facilita exercitarea dreptului de liberă circulație pe teritoriul Uniunii pe durata pandemiei de COVID-19. După sfârșitul perioadei de aplicare a prezentului regulament, nu mai au loc prelucrări de date.

(3) Datele cu caracter personal incluse în certificatele menționate la articolul 3 alineatul (1) se prelucrează de către autoritățile competente din statul membru de destinație sau de tranzit sau de către operatorii de servicii de transport transfrontalier de persoane care, conform dreptului intern, au obligația de a pune în aplicare anumite măsuri de sănătate publică pe durata pandemiei de COVID-19, numai pentru a verifica și a confirma vaccinarea, rezultatul testării sau vindecarea titularului certificatului. În acest



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET SECRETAR DE STAT**

---

scop, datele cu caracter personal se limitează la ceea ce este strict necesar. Datele cu caracter personal accesate în temeiul prezentului alineat nu se păstrează.

De asemenea prin OUG 68/2021 **privind adoptarea unor măsuri pentru punerea în aplicare a cadrului european pentru eliberarea, verificarea și acceptarea certificatului digital al Uniunii Europene privind COVID pentru a facilita libera circulație pe durata pandemiei de COVID-19**, se asigură măsurile necesare în vederea exercitării drepturilor persoanelor vizate în concordanță cu prevederile Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).

OUG 68/2021 are avizul Autorității Naționale de Protecție a datelor cu Caracter Personal.

Cu deosebită considerație,

**p. MINISTRUL SĂNĂTĂȚII**  
**SECRETAR DE STAT**  
**DR. VASS LEVENTE**

**Domnului Secretar de Stat Nini Săpunaru**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**